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VEKOP-8.1.1-15-2015-00001

TÁJÉKOZTATÓ

a VEKOP- 8.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra elnevezésű kiemelt munkaerőpiaci programban 

a csoportmentesség általános szabályairól

A Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánításáról szóló 651/2014/EU bizottsági rendelet (továbbiakban: általános csoportmentességi rendelet) határozza meg, hogy a támogatások mely fajtáit tartja a közös piaccal összeegyeztethetőnek, melyek nem torzítják a piaci versenyt. Az e rendeletben felsorolt szabályoknak megfelelő – és a Bizottság által jóváhagyott – támogatásokat nem kell „de minimis” támogatásként értelmezni.

Az Út a munkaerőpiacra munkaerőpiaci programban nyújtott foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás megfelel a csoportmentesség szabályainak, így – a kizárt ágazatok, tevékenységek, munkaadók kivételével, ld. Tájékoztatóban – a munkáltató által igénybe vehető a csoportmentesség szabályai alapján abban az esetben, amennyiben a foglalkoztatni kívánt munkavállaló hátrányos helyzetűnek, vagy súlyosan hátrányos helyzetűnek, vagy megváltozott munkaképességűnek minősül. (A program 3., 4., 5., 6. célcsoportja szerint bevont álláskereső eleve hátrányos helyzetűnek minősül, míg az 1., 2., 7. célcsoport mentén bevont álláskeresőnek a Tájékoztatóban megjelölt egyéb feltételek — hátrányos helyzetű, súlyosan hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű — valamelyikének meg kell felelnie ahhoz, hogy e támogatás esetében nyújtható legyen.)

Amennyiben a foglalkoztatni kívánt álláskereső nem tekinthető hátrányos helyzetűnek, súlyosan hátrányos helyzetűnek, megváltozott munkaképességűnek és/vagy az általános csoportmentességi rendelet által kizárt az ágazat/tevékenység/munkaadó, akkor a munkaadó a munkaerőpiaci programban foglalkoztatás bővítő támogatást nem, csak egyéb de minimis támogatásokat kaphat, de természetesen azokat is csak akkor, amennyiben azon de minimis támogatások feltételeinek, mint munkaadó, megfelel.

A támogatások további feltételeiről tájékozódhat a https://nfsz.munka.hu oldalon, illetve a járási (fővárosi kerületi) hivatal állami foglalkoztatási szervként eljáró egységén.
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