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Tájékoztató a „Nyári diákmunka” központi munkaerő-piaci program indításáról

A Nemzetgazdasági Minisztérium által a korábbi években indított „Nyári diákmunka” program tapasztalatait felhasználva 2017. évben ismételten meghirdetésre kerül a program, amely alapján 2017. június 19-tól lehetőség van az előkészítési tevékenységre és a bevonások megvalósítására.

I. A program célja
A program – prevenciós jelleggel – már diákkorban elő kívánja segíteni a fiatalok munkához jutását, ezen felül biztosítani kívánja az önkormányzatoknál és az önkormányzati fenntartású intézményekben a nyári szabadságolási időszakban jelentkező kisegítő munkaerő igényének kielégítését is.
II.  A program célcsoportja
A program célcsoportjába azok a nappali tagozaton tanuló diákok tartoznak, akik a program kezdő időpontjában már betöltötték a 16. életévüket és a program befejezésekor még nem töltik be a 25. életévüket, ezen túlmenően közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket, és a foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek.
A programban a foglalkoztatást biztosító és így támogatható munkáltató a területi, települési önkormányzat és önkormányzati alaptevékenységet végző intézménye lehet.
III. A program elemei
Munkaerő-piaci szolgáltatások és a bérköltség+szociális hozzájárulási adó támogatás
A fővárosi kerületi hivatal foglalkoztatási osztályai a program keretében a közvetítést kérőként regisztrált diákok számára általános és a helyi sajátosságokra is kitérő munkaerő-piaci információt nyújt. Ezt követően a beérkezett munkaerőigények alapján az esélyegyenlőségi szempontok figyelembevételével munkaközvetítést végez a legoptimálisabb elhelyezés érdekében. 
A program keretében a munkaadók számára a célcsoportba tartozó személyek munkaviszony keretében történő foglalkoztatása esetén a munkabér és a ténylegesen megfizetésre kerülő szociális hozzájárulási adó együttes összegének 100 %-a kerül megtérítésre.
A program keretében legfeljebb 2 hónap időtartamra, maximum napi 6 órás foglalkoztatás támogatható. A támogatás megállapítása során havi munkabérként a szakképzettséget igénylő munkakör esetében 120.750 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében pedig 95.625 Ft/fő/hó összeg vehető figyelembe, amely összegen felül kerül megtérítésre a szociális hozzájárulási adó. A napi 6 óránál rövidebb munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a támogatási összeg arányosan csökken. 
IV. A támogatás időtartama
A program 2017. június 19-tól 2017. augusztus 31-ig tart. A program keretében kötelezettséget vállalni csak a 2017. július 1 - 2017. augusztus 31. közötti időtartamban kezdődő és befejeződő foglalkoztatásra vonatkozóan lehet. 
[bookmark: _2._sz._melléklet]Részletes felvilágosításért forduljon az illetékes kerületi hivatal foglalkoztatási osztályának munkatársaihoz, illetve kérjük olvassa el a részletes tájékoztatót! A támogatás igényléséhez szükséges kérelem és egyéb dokumentációk a http://fovaros.munka.hu oldalról letölthetők.

Foglalkoztatási Főosztály
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