Hazai és európai szemmel nézve egyaránt kedvező foglalkoztatási adatok

A 2014. május–július közötti adatok alapján hazánkban 4 millió 127 ezer a foglalkoztatottak száma, ez az elmúlt 22 év legmagasabb értéke. A munkanélküliek aránya ugyanakkor csökkent, jelenleg 7,9%, ami pedig 2008 vége óta a legjobb arány. Ehhez a pozitív tendenciához – a különböző aktív foglalkoztatáspolitikai eszközöknek köszönhetően – a versenyszféra is nagymértékben hozzájárult. Czomba Sándor, munkaerő-piaci és képzési államtitkár úgy fogalmazott: a jövőben is egyre inkább a nyílt munkaerőpiac és kevésbé a közfoglalkoztatás lehet a növekedés motorja.

A fiatalok körében is javult a foglalkoztatási helyzet, a 15-24 éves korosztályból 257 ezren voltak foglalkoztatottak, 32 ezerrel többen, mint egy éve.

Az unió statisztikai hivatalának augusztus végi számai alapján 22 országban csökkent, háromban stagnált és szintén háromban pedig tovább növekedett a munkanélküliség. A hazai tendenciák európai összehasonlításban is az élmezőnybe teszik Magyarországot, mind a munkanélküliek számának csökkenését, mind pedig a nők foglalkoztatásának növekedését tekintve.
