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Tájékoztató külföldi állampolgárok magyarországi munkavégzéséhez

Hivatkozott jogszabályok:

· a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a továbbiakban Flt.)

· a harmadik országbeli állampolgárok magyarországi foglalkoztatásának nem összevont kérelmezési eljárás alapján történő engedélyezéséről, az engedélyezési kötelezettség alóli mentességről, a fővárosi és megyei kormányhivatal munkaügyi központjának az összevont kérelmezési eljárásban való szakhatósági közreműködéséről, valamint a Magyarországon engedélymentesen foglalkoztatható harmadik országbeli állampolgárok magyarországi foglalkoztatásának bejelentéséről, és a munkabér megtérítéséről szóló 445/2013. (XI. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet)

· a Magyar Köztársaság által a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek tekintetében alkalmazott, a munkaerő szabad áramlásával összefüggő átmeneti szabályokról szóló 355/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szab. mozg. rendelet)
· a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
· a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet 
· a harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokról szóló 2023. évi XC. törvény (a továbbiakban: Btátv.)
Az eljárások szükséges nyomtatványai (munkaerőigény bejelentőlap természetes személyek részére, előzetes megállapodás minta, kérelem formanyomtatvány, bejelentés) megtalálhatók a http://fovaros.munka.hu honlapon. (Munkaadóknak ( Hasznos tudnivalók: Külföldi állampolgárok magyarországi foglalkoztatásának engedélyezése és bejelentése
Általánosságban elmondható, hogy két fő eljárástípust [részletes szabályokat lásd: I.1. és I.2.] különböztetünk meg a harmadik országbeli állampolgárok foglalkoztatásának engedélyezése tekintetében, ezeken kívül beszélhetünk az engedélymentesen, de bejelentési kötelezettség teljesítése mellett foglalkoztatható külföldiek (ők lehetnek harmadik országbeli illetve a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek) munkavégzéséről [részletes szabályokat lásd: II.].
I. Harmadik országbeli állampolgárok engedélyköteles foglalkoztatása

Az Flt. 7. § (1) bekezdésében foglaltak alapján „a harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokról szóló törvényben meghatározott harmadik országbeli állampolgár (a továbbiakban: harmadik országbeli állampolgár) Magyarország területén - a 2. § (2) bekezdésében, valamint a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel
a) az idegenrendészeti hatóság által a harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokról szóló törvényben meghatározott összevont kérelmezési eljárás [részletes szabályokat lásd: I.1.] alapján kiadott tartózkodási engedély, vagy

b) a nem összevont kérelmezési eljárás [részletes szabályokat lásd: I.2.] alapján kiadott tartózkodásra jogosító engedélyt kérelmező harmadik országbeli állampolgár magyarországi foglalkoztatásához kiadott munkavállalási engedély

alapján létesíthet foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt.”

A (2) bekezdés szerint az engedélyezési kötelezettség alá tartozó foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítéséhez szükséges végleges munkaszerződés csak az (1) bekezdésben meghatározott engedély beszerzését követően köthető meg, és csak az engedélyben foglalt időtartamra.
I.1. Összevont kérelmezési eljárás

Általános szabályok:
90 napnál hosszabb ideig tartó foglalkoztatás esetén a harmadik országbeli állampolgárok magyarországi foglalkoztatásának engedélyezése 2014.01.01. napjától általános esetben „összevont kérelmezési eljárás” alá tartozik. Az összevont engedély (munkavállalási és tartózkodási engedély egyben) iránti kérelmet – a csatolandó mellékletekkel együtt – a harmadik országbeli állampolgár munkavállalónak az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságánál (OIF) vagy külképviseleteknél kell előterjesztenie. Amennyiben a foglalkoztatni kívánt harmadik országbeli állampolgár még nem tartózkodik Magyarországon, úgy a külképviseleteken (pl.: követségek, konzulátusok) adhatja be kérelmét. Ebben az eljárásban a kormányhivatal szakhatóságként jár el, tehát az eljáráshoz szükséges minden iratot az OIF-nál/külképviseleteknél kell benyújtani, azaz az eljárás során a kormányhivatalhoz közvetlenül beadni nem szükséges (ez azonban nem akadálya annak, hogy a szakhatóság hiánypótlásra szólítsa fel az ügyfelet). Az összevont eljárásról (nyomtatványról, csatolandó mellékletekről, határidőkről, stb.) bővebben az OIF honlapján találhatók információk.
Az összevont eljárás keretében hivatalunk az OIF megkeresésére küldött szakhatósági állásfoglalásban nyilatkozik arról, hogy az érintett harmadik országbeli állampolgár foglalkoztatását - a kérelemben megjelölt feltételekkel - támogatja-e vagy sem. A szakhatósági eljárás szabályait a Korm. rendelet IV. fejezete tartalmazza. 
A kormányhivatal szakhatósági eljárása során megvizsgálja a foglalkoztatással érintett térség munkaerő-piaci helyzetét (kivéve, ha a Korm. rendelet 9. §-ában foglaltak szerint ezt nem kell vizsgálni), valamint azt, hogy a leendő munkavállaló rendelkezik-e a jogszabályban, valamint a foglalkoztató munkaerőigényében megjelölt alkalmazási feltételekkel.

Az összevont eljáráshoz szükséges, a munkavállalási célt alátámasztó dokumentumok:

a) Munkaerőigény

Fontos, hogy az összevont engedély iránti kérelem benyújtásának időpontjában a foglalkoztató érvényes munkaerőigénnyel rendelkezzen. Érvényes munkaerőigénynek azt a munkaerőigényt kell tekinteni, amelyet a foglalkoztató az összevont engedély iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg, vagy legkésőbb a kérelem benyújtásától számított 2 munkanapon belül, illetve 60 napnál nem régebben nyújtott be.
A munkaerőigény bejelentőlapon szereplő, „A (fent) bejelentett állásra kéri-e közvetítésünket?” kérdésre „Igen” választ kell adni! Nemleges válasz esetén harmadik országbeli állampolgár foglalkoztatását hatóságunk - mérlegelés nélkül - nem támogatja!

A munkaerőigényt a foglalkoztatás helye szerint illetékes kormányhivatal járási/kerületi hivatala Foglalkoztatási Osztályán kell előterjeszteni. Az illetékesség szabályait a Korm. rendelet 19. § (2)-(5) bekezdései tartalmazzák, illetve a fővárosi kerületi hivatalok illetékessége az alábbiak szerint alakul: http://fovaros.munka.hu/engine.aspx?page=bp_elerhetosegek
Amennyiben az ügyfél munkaerőigényre alapozva terjeszti elő a kérelmet, úgy az eljárás során célszerű csatolni a kerületi hivataltól kapott igazolást (vagy az előzetes megállapodásban kitölteni az erre vonatkozó pontot).

Felhívjuk szíves figyelmünket, hogy bizonyos esetekben a munkaerőigény benyújtásától és a munkaerőpiaci vizsgálattól el lehet tekinteni, melynek részletes szabályait a Korm. rendelet 18. § és 9. §-ai együttesen tartalmazzák.
b) Előzetes megállapodás

Az  eljárásban az összevont engedély kiadása iránti kérelemhez az alábbi tartalmú, minden szerződő fél által jogszerűen aláírt előzetes megállapodást is szükséges csatolni az OIF-hoz/külképviseletekhez. 

Az Flt. 7. § (7) bekezdés alapján a foglalkoztató és a harmadik országbeli munkavállaló az összevont engedély alapján történő munkavállalás céljából előzetes megállapodást köt foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésére.

A (8) bekezdés értelmében a munkavállalás céljából kötött, (7) bekezdés szerinti előzetes megállapodásnak tartalmaznia kell:

„a) a harmadik országbeli állampolgár által ellátandó tevékenységet, munkakört (FEOR),

b) a harmadik országbeli állampolgárnak az a) pont szerinti tevékenység ellátásához szükséges szakmai képesítése, EU Kék Kártyával történő foglalkoztatás esetén felsőfokú szakmai képesítése megnevezését,

c) a harmadik országbeli állampolgár részére fizetendő díjazás mértékét,

d) a foglalkoztatásra irányuló jogviszony megjelölését,

e) a foglalkoztatásra irányuló jogviszony várható kezdő és befejező időpontját,

f) a foglalkoztatás helyének megjelölését, valamint

g) ha a foglalkoztatásra várhatóan nem az általános teljes napi munkaidőben kerül sor, a részmunkaidős foglalkoztatás munkaidejét.”

c) Szakmai képesítés 

Ha a munkakör betöltése szakképzettséghez kötött, csatolni szükséges a leendő munkavállaló szakmai képesítését (ideértve az iskolai végzettségeket avagy a szakirányú végzettségeket) igazoló okirat hiteles másolatát, valamint – ha azt idegen nyelven állították ki – annak hiteles magyar fordítását, a Btátv. 180. §-ában meghatározottak alapján. A hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében hiteles fordítás és hiteles másolat készítésére az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda (1062 Budapest, Bajza u. 52.), és a magyar diplomáciai képviseletek jogosultak.

Összefoglalva az eddigieket: a munkaerőigényt a foglalkoztatónak a foglalkoztatás helye szerint illetékes kerületi hivatalhoz kell benyújtania, ezután – a munkaerőigény érvényességi idején belül, mely annak benyújtásától számított 60 nap – a munkavállaló terjeszti elő kérelmét az OIF-nál / külképviseleteknél. A kérelemhez mellékelni kell a kormányhivatal szakhatósági eljárásához az előzetes megállapodást, a munkaerőigény benyújtásáról kapott igazolást (ennek hiányában a munkaerőigény feladását igazoló dokumentumot), valamint szükség esetén a szakmai képesítést igazoló okiratot.
I.2. Nem összevont eljárás

A 90 napnál nem hosszabb ideig tartó foglalkoztatás esetén (illetve egyéb speciális esetben) „nem összevont eljárást” szükséges indítani. Ebben az eljárástípusban a foglalkoztató az ügyfél, aki közvetlenül a kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályánál nyújtja be a munkavállalási engedély iránti kérelmet és mellékleteit.

A nem összevont kérelmezési eljárás szabályait a Korm. rendelet II. fejezete tartalmazza.
A nem összevont eljáráshoz szükséges dokumentumok:

a) Munkaerőigény

Jelen eljárástípusban az a munkaerőigény érvényes, amelyet a foglalkoztató a kérelem benyújtásával egyidejűleg, vagy 60 napnál nem régebben nyújtott be.
A munkaerőigényt ebben az esetben is a foglalkoztatás helye szerint illetékes kormányhivatal járási/kerületi hivatala Foglalkoztatási Osztályán érdemes előterjeszteni.
A kérelmet akkor célszerű beadni, ha a munkaerőigény benyújtásának napjától már eltelt legalább 15 nap (de nem több, mint 60 nap), ebben az esetben ugyanis rövidebb az ügyintézési határidő.

A munkaerőigény bejelentőlapon szereplő, „A (fent) bejelentett állásra kéri-e közvetítésünket?” kérdésre „Igen” választ kell adni! Nemleges válasz esetén harmadik országbeli állampolgár foglalkoztatása iránti kérelem - mérlegelés nélkül - elutasításra kerül!

A munkaerőigény benyújtásáról a járási/kerületi hivatal igazolást állít ki, melyet javasolt csatolni a kérelemhez.

b) Kérelem formanyomtatvány

A kérelemhez kötelezően használandó formanyomtatványt a Korm. rendelet 2. számú melléklete tartalmazza, mely letölthető honlapunkról is.

c) Szakmai képesítés
Ha a munkakör betöltése szakképzettséghez kötött, a leendő munkavállaló szakmai képesítését (ideértve az iskolai végzettségeket avagy a szakirányú végzettségeket) igazoló okirat hiteles másolatát, valamint – ha azt idegen nyelven állították ki – annak hiteles magyar fordítását szükséges csatolni. A hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében hiteles fordítás és hiteles másolat készítésére az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda (1062 Budapest, Bajza u. 52.), és a magyar diplomáciai képviseletek jogosultak.

d) Javasolt csatolni a munkavállaló útlevelének másolatát is. 

II. Engedélymentes foglalkoztatással kapcsolatos bejelentési kötelezettség
Engedélymentesen, de bejelentési kötelezettség teljesítése mellett foglalkoztathatóak:

· harmadik országbeli állampolgár a Korm. rendelet 15-16. §-ában meghatározott esetekben,
· egyéb külföldi állampolgárok, akik a Szab. mozg. rendelet szerint szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkeznek.
2020.03.01. napjától a foglalkoztató a foglalkoztatás helye szerint illetékes fővárosi, vármegyei  kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának köteles bejelenteni az engedélymentes személyek foglalkoztatását. A bejelentés személyazonosításra alkalmatlan módon tartalmazza a foglalkoztatottak számát, életkorát, iskolai végzettségét, állampolgárságát, munkakörének FEOR számát, a foglalkoztatási jogviszony formáját, hozzátartozó esetében a hozzátartozói jogállás megjelölését, a foglalkoztató statisztikai törzsszámát, továbbá az arra vonatkozó adatot, hogy a foglalkoztatási jogviszony létrejött vagy megszűnt.

A kormányhivatal igazolja a bejelentés teljesítését, és a bejelentett adatokról nyilvántartást vezet.

A bejelentési kötelezettség teljesítése, és annak igazolása nem feltétele a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésének, és az annak alapján végzett tevékenység megkezdésének.
III. Elektronikus ügyintézés szabályai

A nem természetes személy foglalkoztatók elektronikus kapcsolattartásra kötelesek, így ezen munkáltatók kérelmeiket és beadványaikat csak elektronikus úton terjeszthetik elő (így pl. a I.2. pont szerinti nem összevont eljárás kérelmét; a II. pont szerint engedélymentes foglalkoztatással kapcsolatos bejelentést; illetve valamennyi eljárásban benyújtandó hiánypótlást, iratpótlást, stb.)
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (DÁP tv.) 19.§ (1) bekezdés a) pont aa) alpontja alapján a gazdálkodó szervezetek elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek.

Az elektronikus ügyintézés módja a (DÁP tv.) 20. § szerint a felhasználó az elektronikus ügyintézéshez szükséges nyilatkozatokat, eljárási cselekményeket és egyéb kötelezettségeket

a) elsősorban a digitális állampolgárság keretalkalmazás útján,

b) az egységes, személyre szabott ügyintézési felületén, vagy

c) a digitális szolgáltatást biztosító szervezet által közzétett tájékoztatásban foglaltaknak megfelelő elektronikus úton teljesíti.

A kérelmezőnek az e-papír szolgáltatást kell használnia, ahol be kell jelölnie, hogy cégként nyújtja be a dokumentumokat, majd az adatok megadásával a cégkapu azonosítja.

A benyújtás során az alábbiak választandók a legördülő menüből:

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás és egyéb állami foglalkoztatási feladatok

Címzett: Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály
A nyomtatványt, kérelmet elektronikus aláírással, időbélyegzővel ellátva kell beküldeni.

A kérelemhez másolatban csatolandó mellékletek benyújtása záradék és hitelesítés alkalmazásával szükséges. A 321/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet a digitális állampolgárság egyes szabályairól 69. § alapján
Papír alapú irat záradékkal együtt történő digitalizálása
1. Hitelesítési záradék készítése (melyben nyilatkoznak, hogy az elektronikus irat az eredeti papíralapú dokumentummal egyező), majd kinyomtatása, aláírása

2. A papír alapú dokumentum(ok) és a záradék digitalizálása egyetlen (pdf. formátumú) fájlban
3. Az elkészült iraton küldés során az e-papír szolgáltatás csatolmányok oldalán elérhető hitelesítés funkcióval történő hitelesítést vagy a Digitális Állampolgár mobilalkalmazás digitális aláírás funkcióját használhatják a regisztrált felhasználók.
