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A Vívó utcai kirendeltség illetékességi területén élő regisztrált álláskeresők számára elérhető ingyenes szolgáltatások

Jelentkezés:
kobanya@ygenkozpont.hu


30/726-4409

Álláskeresési tanácsadás: pályázati anyag elkészítése, melynek része az önéletrajz, motivációs, kísérő levél. Az álláshelyek feltárásának technikái mellett az állásinterjúra való felkészülés is a részét képezi.

Pályatanácsadás: Pályaválasztás, vagy módosítás előtt állók tudatos, hatékony pályadöntés döntésének segítése érdeklődés, készség, képesség feltárásával és a pályaismeret bővítésével.

Munkatanácsadás: munkaerő-piaci szempontból akadályozó tényezők feloldása.

Pszichológiai tanácsadás: Igénybe vehető, ha álláskeresés sikertelensége valamilyen lelki problémára, akadályra vezethető vissza.

Rehabilitációs tanácsadás: Megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációja.

Álláskeresési Technikák tréning: 3 napos álláskeresői kompetenciákat fejlesztő csoportos tréning, melyben az álláskeresési technikák ismeretátadása is megtörténik.

Célállás tanácsadás: lehetséges célállások feltárása az ügyfél saját munkatapasztalataiból, tudásából (végzettségek), készségeiből, érdeklődéseiből. 

Próbainterjú: Hr területen dolgozó tanácsadók interjúztatnak, majd az interjút követően az ügyfélnek lehetősége van visszajelzést kapni az interjús szituációról. Ez segítheti az álláskeresőt a további fejlődésben.

Karrier tanácsadás: életpálya építési kompetencia fejlesztése, az életpályán szükséges döntéshozatalra készít fel.

Önbizalom Fejlesztő Tréning: az önbizalom fejlesztését, növelését célzó csoportos tréning, melynek célja, hogy a tréning következtében az álláskereső olyan elakadása, mely az önbizalmának csökkenéséből eredeztethető. ( 8 alkalom )

Komplex Munkaerő-piaci Felkészítő Tréning: ennek keretében fejleszthető az önismeret, kommunikációs, problémamegoldó és önérvényesítési képesség, valamint állásinterjús gyakorlatot is magába foglal ez a 60 órás csoportos tréning.
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