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BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA

FOGLALKOZTATÁSI FŐOSZTÁLY
SAJTÓKÖZLEMÉNY

MUNKÁLTATÓI FÓRUM A VEKOP 8.2.1-15 IFJÚSÁGI GARANCIA A KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓBAN ELNEVEZÉSŰ KIEMELT PROJEKT KERETÉBEN
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztály VEKOP 8.2.1-15 Projektszervezete 2015. november 10-én a Hadik Palotában (1088 Budapest, Múzeum utca 7.) munkáltatói fórumot tart.
A rendezvény célja, hogy információt nyújtson az Ifjúsági Garancia projekt nyújtotta támogatási lehetőségekről, és közvetlen konzultációs lehetőséget biztosítson a munkaerő-piacon szereplő mikro-, kis-, és középvállalkozások részére.

A rendezvényt Marjay Gyula, a VOSZ Közép-magyarországi Regionális Szervezet elnöke nyitja meg, ezt követően Dr. Sabacz Róbert, a BFKH Foglalkoztatási Főosztály Munkaügyi Ellenőrzési Osztály főosztályvezető-helyettese beszél a munkaügyi ellenőrzés területét érintő aktualitásokról. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara képviseletében Elek Csaba igazgató informál a duális képzés feltételrendszeréről.

A munkáltatói fórum második részében Meilinger Nikolett a Magyar Nemzeti Kereskedőház akvizíciós tanácsadója Új piacok, új lehetőségek! címmel tart előadást, majd Madarász András, a Goodwill Consulting Pályázati Tanácsadó Kft. értékesítési igazgatója az uniós fejlesztési források felhasználásáról nyújt tájékoztatást a 2014-2020 közötti időszakra vonatkozóan, a Közép-magyarországi régió tekintetében. 

Befejezésképpen Vince-Bodnár Andrea, a BFKH Foglalkoztatási Főosztály VEKOP 8.2.1-15 Projektszervezet vezetője ismerteti az Ifjúsági Garancia kiemelt projekt támogatási lehetőségeit a mikro-, kis-, és középvállalkozások részére.

A program konzultációval zárul, amely lehetőséget biztosít a részvevők számára, hogy felmerülő kérdéseiket feltegyék az elhangzottakkal kapcsolatban.

A rendezvény helyszíne: Hadik Palota (1088 Budapest, Múzeum utca 7.)

További tájékoztatás, bővebb információ a következő weblapokon található: www.munka.hu www.kormanyhivatal.hu. 
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