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SAJTÓKÖZLEMÉNY

MUNKÁLTATÓI FÓRUM A VEKOP 8.2.1-15 IFJÚSÁGI GARANCIA A KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓBAN ELNEVEZÉSŰ KIEMELT PROJEKT KERETÉBEN
Munkáltatói fórumot tartott Budapest Főváros Kormányhivatala IX. Kerületi Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 2015. november 24-én a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara épületében. A rendezvényen budapesti székhelyű mikro-, kis- és középvállalkozások cégvezetői, képviselői vettek részt.

A rendezvény célja volt, hogy információt nyújtson a munkaerő-piac aktuális helyzetéről, az igénybe vehető támogatásokról, kiemelten az Ifjúsági Garancia projekt nyújtotta támogatási lehetőségekről, és közvetlen konzultációs lehetőséget biztosítson a munkaerő-piacon szereplő mikro-, kis-, és középvállalkozások számára.

A rendezvényt Lőrincz István Gergely, az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója nyitotta meg. Ezt követően Kerékgyártó Gábor, Újbuda önkormányzati képviselője mutatta be a kerület ifjúságfejlesztési programját, majd Vince-Bodnár Andrea, a Fővárosi Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály VEKOP 8.2.1-15 Projektszervezetének vezetője ismertette az Ifjúsági Garancia kiemelt projekt keretében a mikro-, kis-, és középvállalkozások részére nyújtható támogatási lehetőségeket. A rendezvény első részét dr. Sabacz Róbert, a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály Munkaügyi Ellenőrzési Osztályának főosztályvezető-helyettese zárta „Aktualitások a munkaügyi ellenőrzés területén” című előadásával, amely téma minden alkalommal nagy érdeklődést vált ki a hallgatóság köréből. 

A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány képviseletében Szolnoki Szabolcs, a SMART Vállalkozói Okospont Hálózat vezetője az induló és működő vállalkozásokat érintő kedvezményes finanszírozási lehetőségekről beszélt, majd Pál Zsolt, a Családbarát Újbuda Program szakmai programvezetője tájékoztatta a fórum résztvevőit a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának lehetőségeiről. Lengyel László főiskolai docens, közgazdász a „Kompetencia alapú munkaerő kiválasztás és értékelés” címmel tartott előadást, a program zárásaként pedig Elek Csaba, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara igazgatója mutatta be a duális képzést a munkáltatói oldalról, amely téma különösen fontos hangsúlyt kap napjainkban a szakképzés területén.

A tartalmas és érdekfeszítő előadások mellett a munkáltatói fórum lényeges eleme volt a közvetlen találkozási lehetőség a munkáltatók és a szakmai programok vezetői között. A résztvevők az előadások után számos kérdést tettek fel a fiatalok foglalkoztatásával igényelhető támogatások köréről. Az esemény konzultációval zárult.
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