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Vállalkozóvá válási támogatás kérelem

ÜZLETI TERV 

melléklete

Kelt: 




a vállalkozóvá válási támogatást kérelmező aláírása

1. A tervezett vállalkozás általános bemutatása

Kérjük, írja le vállalkozása üzleti koncepcióját, miért éppen abban az ágazatban képzeli el, illetve végzi tevékenységét. Mutassa be, hogyan tervezi vállalkozása elindítását, a szakterülettel kapcsolatos egyéni tapasztalatait! (Az alábbi szövegmező bővíthető.)

	


2. A termékek és szolgáltatások ismertetése

Kérjük, mutassa be kulcsfontosságú termékeit/szolgáltatásait, azok funkcionális jellemzőit a vevői szemszögéből. Ismertesse a termék/szolgáltatás továbbfejlesztésében rejlő lehetőségeket! (Az alábbi szövegmező bővíthető.)

	


3. Az iparág, a piac és a versenytársak elemzése

Kérjük, mutassa be, hogy tevékenysége milyen piaci igény kielégítését célozza. Határozza meg célpiacát! Milyen trendek, kilátások érvényesülnek az ágazatban? Áruinak, szolgáltatásainak milyen versenytársai vannak jelen a piacon? Milyen előnyei vannak az Ön áruinak/szolgáltatásainak a versenytársakkal szemben? Milyen nagyságúak és hol helyezkednek el versenytársai, összehasonlítva az Ön vállalkozásával? (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


4. Marketing terv

Hogyan képzeli el áruinak/szolgáltatásainak terjesztését? Hogyan alakítja ki árait? Milyen reklám, illetve eladás ösztönzési módszereket kíván alkalmazni? (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


5. Működési és üzemelési terv

Kérjük, mutassa be tervezett vállalkozása üzemeltetési/termelési folyamatait, annak ciklusait, írja le, hogyan védi ki a szezonalitás miatt esetleg előálló ingadozásokat! Milyen a vállalkozásának földrajzi elhelyezkedése, milyen előnyei és hátrányai vannak (munkaerő hozzáférhetősége, vevők, szállítók közelsége, közlekedés, helyi adók stb.)? Írja le a létesítményeket (pl. műhely, irodák, raktárak), földterületeket, felhasznált gépeket és berendezéseket! Az eszközöket birtokolja, bérli vagy lízingeli-e? A következő években milyen bővítéseket tervez? Mutassa be az alvállalkozók bevonását, a készletek finanszírozását, a szállítási lehetőségeket! (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


6. Személyzeti terv

Kérjük, mutassa be személyzeti tervét! Milyen létszámmal tervezi működtetni vállalkozását, és ehhez milyen személyi jellegű kifizetések, illetve közterhek kapcsolódnak? Tervez-e létszámbővítést? (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


7. Kockázatok és kockázatkezelés

Kérjük, mutassa be a lehetséges kedvezőtlen külső és belső körülményeket, és ezek kezelésére szolgáló akadályelhárító megoldásokat! (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


8. A bevételi- és költség terv számításai

Kérjük, mutassa be az átlagos havi árbevétel kialakulását alátámasztó számításait (milyen átlagos értékesítési mennyiség, készlet és haszonkulcs alkalmazásával alakul ki az árbevétel), illetve azokat az adatokat és tervezési módszert, amelyek alapján az árbevételt tervezte! (Az alábbi szövegmező bővíthető.)
	


Egyéb megjegyzések (ha vannak) a tervezett vállalkozással:

